

БОЕВАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

30

на начальника штаба артиллерии артуправления 20 армии
майора БУКШЕНА Александра Александровича.

Начальником штаба артиллерии армии работает с 28 ноября
1941 года. За этот период сумел сколотить штаб, способный
управлять артиллерией во взаимодействии с пехотой и танками.
Хорошо грамотный как в артиллерийском, так и в общевойсковом
отношении. За время боев показал себя выдержаным, храбрым и
неутомимым командиром, за что представлен к правительственный
награде.

Занимаемой должности начальника штаба артиллерии соответ-
ствует.

НАЧАЛЬНИК АРТИЛЛЕРИИ АРМИИ
ПОДПОЛКОВНИК
СЕМЕНОВ

ВОЕННЫЙ КОМИССАР АРТУПРАВЛЕНИЯ
АРМИИ-БАТАЛЬОННЫЙ КОМИССАР

10 января 1942 года.

/ Помимо /

Ильин

12

31

БОЕВАЯ УДАРЧИСТICA

на начальника артиллерии 92 Краснознаменной стрелковой дивизии - подполковника БУГУШЕЙНА Александра Александровича.

1899г. рождения, русский, служил в чл. ВЧУ/б/ с 1940г. в Красной армии с 1919г. образование - общее среднее, военное - арт. школа в 1924г. участник гражданской, польской войны и в отечественной с 22.6.41 года.

Подполковник БУГУШЕЙН А.А. В должности начальника артиллерии дивизии с началом ее формирования с 15.6.1942г.

Под его непосредственным руководством, на фронте, формировалось артиллерийские части дивизии, не ослабляя крепости обороны и в процессе формирования, отразив неоднократные попытки противника контратаковать наши части.

Уделяя много внимания постановке учебного процесса в артчастях, склоняя артиллеристов, от сержантов до штабов, неустанно контролируя подчиненных и состоять обороны, учил из практики как нужно организовывать и склонять подразделения в условиях находящиеся им в первом бою, умел организовать и управлять артиллерией в первом бою, в результате чего, еще молодые вновь сформированные артиллериисты сумели выполнить на отлично, все поставленные перед ними задачи по прорыву укрепленной оборонительной полосы на рубеже ВАСИЛЬЕВСКОЕ-КУЗНЕЦЫКА-Л'ЬВОВО.

В первом прорыве и был в глубине, а также боев за КАРМАНОВО и др., в самых узловых боях благодаря и личности обстановки, артиллерийские дивизии благодаря правильной нацеленности, четкой постановки задач и быстроте перегруппировки при беспредыдущей, тесной связи с поготоными частями же между им одного направления на ставкам последних и всегда активно содействовала выполнению поставленных перед ними боевых задач.

Начиная с этого и первых узловых боев, лично наблюдал прорыва и в первом бою, сумел централизованно управлять артиллерией, умел большее внимание разумному расходованию и обеспечение боеприпасами артчастей в результате чего гибко управляемый огонь артиллерии всегда находил огромные пора ежих противнику и перерывов в боардах не было.

Обладает обширными знаниями артиллерийского дела, беспредыдущим изучением противника, прекрасно на всем периоде боев и преследования организует противника оборону.

Уделяет большое внимание росту и воспитанию артиллерийского коллектива, а также сокращения и правильному использованию матчасти, боеприпасов и автотранспорта в артчастях дивизии.